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Kleine Anfrage Nr. 624 der Abgeordneten Rothe-Beinlich (BUNDNIS {U.;:ﬂf: inﬁmn angeben)
90/DIE GRUNEN) MIME 3/0016
- Aktueller Umsetzungsstand des Digitalpaktes in Thiiringen — Teil Il i
urt,
A% Juni 2020
Die Kleine Anfrage der Abgeordneten Rothe-Beinlich beantworte ich namens
der Landesregierung wie folgt:
Frage 1: Wie viele Administratorinnen beziehungsweise Administratoren

sind fiir den IT-Support und die Wartung der schulischen IT-
Infrastruktur fiir die einzelnen staatlichen Schultriger in
Thiiringen derzeit tétig (bitte gegliedert nach Schultriger und
Anzahl der Volizeitstellen angeben)?

und

Frage 2: Wie hoch ist die personelle und séchliche Ausstattung der
kommunalen Medienzentren in Thiiringen (bitte aktuelle
personelle Ausstattung in Vollzeitstellen und sidchliche
Ausstattung in aufgewendete Haushaltsmittel fiir jeweils die
Jahre 2018 und 2019 angeben)?

Die hier erfragten Sachverhalte liegen im Zusténdigkeitsbereich der Schultrager.
Der Landesregierung liegen dazu keine Angaben vor.
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Die Schultrager haben der Landesregierung thre Vorstsllungen zur
Weiterentwicklung der kommunalen Medienzentren noch nicht dargelegt.

Frage 4: Welche Strategie verfolgen die kommunalen Schultriger und
das Land bei der Schatfung von regionalen letstungsfihigen IT-

Dienst-leistungszentren fir den IT-Support und die IT-Wartung
an Schulen?

Der IT-Support fir die Schulen ist dem Sachaufwand zuzuordnen und lient damit im
Zustandigkeitsbereich der Schultréger.

Im Rahmen der Forderung durch den DigitalPakt Schule gewshrt das Thilringer
Ministerium fidr Bildung, Jugend und Sport {THMBJS) Zuwendungen fiir investitionen
in Strukturen (Ur die professionelle Administration und Wartung digitaler
Infrastrukturen im Zusténdigkeitshereich von Schultrigern.

Die Forderung umfasst hierbei Investilionen einschliellich Flanung, Beschaflung,
Entwickiung, Aufbau und Inbetrichnahme filr aine professionelie Administration und
Wartung digitaler Infrastrukturen im Zustandigkeitsbareich von Schultragern.

(5. Teil |l der Verwaltungsvorschrift des TMBJS zur Umsetzung des DigitalPakts
Schule 2014 bis 2024)

hittps://bildung. thueringen.de/fileadmin/schulefmedien/digilalpakt Digitaloakt  Richllin
ie 2019 pdf
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